



# НОВИНИ

## Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ  
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА  
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 49 (9677) П'ЯТНИЦЯ, 6 ГРУДНЯ 2013 РОКУ

Ціна договірна

## СИЛА ВЛАДИ - У СИЛІ ГРОМАДИ

7 грудня - День місцевого самоврядування. Це професійне свято всіх, хто трудиться в сільських, селищних, міських, районних та обласних радах, хто представляє багатотисячний загін народних обранців.



Сучасну демократичну, соціальну, правову, а, отже, цивілізовану державу неможливо уявити без повноцінної та дієвої системи місцевого самоврядування, яка забезпечує реальну участь людей у розв'язанні життєво важливих проблем, налагоджує зв'язки між громадянами та їх об'єднаннями, створює умови для безконфліктної реалізації суспільних та приватних інтересів.

7 грудня 1990 року Верховна Рада прийняла перший вітчизняний закон про місцеві ради та місцеве самоврядування в Україні. Це був перший крок на непростому і суперечливому шляху до створення громадянського суспільства, крок до відродження системи місцевого самоврядування в Україні, підвалини якої закладлись у сиву давнину і беруть витoki з часів Київської Русі.

Конституційні основи місцевого самоврядування були закріплені прийнятим у 1997 році Законом "Про місцеве самоврядування в Україні", за яким ми працюємо і нині.

За роки незалежності України у місцевому самоврядуванні, без сумніву, зроблено чимало, але залишається ще дуже багато не вирішених питань і проблем, які сьогодні стримують його розвиток, гальмують соціальний та економічний прогрес територіальних громад. Спільна діяльність районної, міської, селищної, 28 сільських рад, які складають структуру органів місцевого самоврядування району, кожного із 489 депутатів, вносить позитивні зміни в економічний і соціальний розвиток Андрушівщини.

Відзначаючи професійне свято, ми підбиваємо підсумки зробленого, оцінюємо резерви та невикористані можливості, визначаємо першочергові і перспективні завдання.

Так, впродовж 2013 року відбулося 4 пленарних засідань сесій районної ради, в ході яких депутати ухвалили майже 80 рішень. Всі питання попередньо вивчалися і розглядалися постійними комісіями, які провели 19 засідань. Основна увага акцентувалася на бюджетних питаннях, питаннях соціального захисту населення, комунальної власності.

В ході підготовки проектів рішень, роз-

гляду питань на засіданнях постійних комісій та пленарних засіданнях ради конструктивністю відзначалися депутати А. І. Авраменко, В. А. Казмірчук, С. А. Михайловський, В. І. Семенюк, О. В. Кирилюк, С. А. Гарастівський, Ю. О. Іщук, М. В. Чуйко, П. В. Юянець, З. В. Дубіцька та ін. Необхідно також відмітити співпрацю з депутатами обласної ради М. М. Олещенком, О. В. Пастовенським, які відстоюють інтереси району на обласному рівні.

Без перебільшення слід сказати, що за кожним рішенням місцевих рад стоїть велика робота всіх депутатів. Тому у день свята демократії та народовладдя хочу щиро подякувати за сумлінну роботу керівникам органів місцевого самоврядування, працівникам виконавчих апаратів, всьому депутатському корпусу району.

Районна рада, її виконавчий апарат спря-

**Сучасну демократичну, соціальну, правову, а, отже, цивілізовану державу неможливо уявити без повноцінної та дієвої системи місцевого самоврядування, яка забезпечує реальну участь людей у розв'язанні життєво важливих проблем, налагоджує зв'язки між громадянами та їх об'єднаннями, створює умови для безконфліктної реалізації суспільних та приватних інтересів.**

мовують свої зусилля на налагодження взаємодії з міською, селищною та сільськими радами, тобто тими, хто безпосередньо працює, спілкується з жителями, знає їх проблеми та допомагає вирішувати їх. З метою вироблення узгоджених пропозицій з питань розвитку місцевого самоврядування, вирішення регіональних проблем, обміну досвідом роботи працює Координаційна рада з питань місцевого самоврядування при голові районної ради, де виробляються спільні підходи до розв'язання проблем нашого району. У 2013 році відбулося п'ять засідань Координаційної ради, з них два - виїзних.

Продовжуючи традиції попередніх скликань, організуємо й проводимо виїзні семінари-навчання голів та секретарів рад. Це зобов'язує господарів вести лад на території ради та заохочує учасників зібрання оцінити порядки на підвідомчій території. Приємно вражені були сільські голови станом соціально-культурної сфери сіл Великі Мошківці, Нехворощ, Іванків, адмінприміщень та наочності Павелківської та Лебединецької сільських рад. З гордістю знайомив Гальчинський сільський голова Сушко М. Г. секретарів рад з роботою відремонтованого за власні кошти будинку культури, бібліотеки, дитячого дошкільного закладу та лікарської амбулаторії. На семінарських заняттях перед головами та секретарями рад виступають спеціалісти виконавчого апарату районної ради, управлінь та відділів районної державної адміністрації, установ та організацій району.

Районна рада у співпраці із районною державною адміністрацією й місцевими радами особливу увагу приділяє утриманню в належному стані приміщень шкіл, дитячих садочків, лікувальних закладів, установ культури, вирішенню питань забезпечення населення якісною питною водою, освітлення вулиць, благоустрою населених пунктів. В цьому році підведено газопровід

та запалено «голубий вогник» в селі Жерделі, замінено на гранітний пам'ятник загиблим воїнам в с. Камені. Завершується капітальний ремонт приміщення Зарубинецького дошкільного навчального закладу, наближаються до завершення роботи з вуличного освітлення в с. Волиця.

Однак проблем залишається ще багато. Зокрема, значного покращення потребує матеріально-технічна база сільських закладів соціально-культурної сфери, серйозну увагу необхідно приділити ремонту доріг. Одним із пріоритетних завдань залишається нічне освітлення вулиць у населених пунктах. Доволі успішно з цим завданням справляються Нехворощанський сільський голова В. М. Гетьман, Великомошківський - Р. С. Постернак, Глинівський - В. Ф. Тетерук, Зарубинецький - Л. Н. Антонюк, Городківський - В. В. Кебал, Волицький - С. З. Шпаківська, Старокотельнянський - В. М. Бондарчук, які не перше скликання віддано служать інтересам громад. Ініціативністю та наполегливістю відзначаються Червононський селищний голова Ю. В. Яшук, Каменівський сільський голова Г. О. Ходаківський, Лебединецький - А. М. Троценко, Маломошківський - А. Л. Шелепа, які перше скликання є очільниками сільських громад.

Копіткою, важкою і водночас життєво необхідною є робота рад щодо виконання плану власних надходжень до місцевих бюджетів. У 2013 році в цьому напрямку найкраще попрацювали Глинівська сільська рада (Тетерук В. Ф.), Лебединецька (Троценко А. М.), Малоп'ятигірська (Радкевич Л. В.), Маломошківська (Шелепа А. Л.), Нехворощанська (Гетьман В. М.), Павелківська (Опанасюк О. М.).

Усвідомлюючи велику відповідальність, голови місцевих громад спільно з депута-

**Районна рада у співпраці із районною державною адміністрацією й місцевими радами особливу увагу приділяють утриманню в належному стані приміщень шкіл, дитячих садочків, лікувальних закладів, установ культури.**

тами, виконавчими комітетами намагаються в повній мірі реалізувати власні повноваження у сферах соціально-економічного та культурно-освітнього розвитку підвідомчих територій. Але, враховуючи проблеми з бюджетами рад базового рівня, зробити це надзвичайно важко. Сподіваюся, що в бюджетах місцевих рад на наступний рік будуть закладені достатні кошти для реального вирішення ключових проблем життєдіяльності територіальних громад і підвищення заробітної плати працівникам органів місцевого самоврядування.

**Шановні працівники і ветерани місцевого самоврядування, депутати рад, активісти самоврядних органів! Прийміть найщиріші вітання з нагоди Дня місцевого самоврядування. Нехай нинішнє свято буде для Вас радісним і щасливим. Бажаю Вам міцного здоров'я, добра, творчої сили, успіхів та нових звершень у Вашій нелегкій праці. Нехай цей день додасть усім нам натхнення й наполегливості у справі подальшого розвитку територіальних громад.**

**Олександр МЕЛЬНИК,**  
голова районної ради

Офіційно

## Євромайдан

**Дуже важливо, щоб масові акції були мирними - Глава держави**

Президент України Віктор Янукович наголошує на необхідності дотримання усіма сторонами законів під час проведення масових акцій. Про це він заявив в інтерв'ю журналістам українських телеканалів.

«Коли ми говоримо, що ми будемо демократичну державу, демократичне суспільство, а ми всі громадяни однієї країни, важливо, щоб учасники цього суспільства і процесів, що відбуваються, дотримувалися законів. Не має значення - чи то представники влади, правоохоронних органів, чи то учасники цих акцій. Всі повинні обов'язково виконувати закони нашої держави», - сказав Віктор Янукович.

За словами Глави держави, важливо, щоб акції мали мирний характер.

«Будь-яке волевиявлення людей, будь-які акції - це підтвердження того, що кожна людина має не лише право, а й можливість висловити свою точку зору. Але дуже важливо, щоб ці акції завжди мали мирний характер», - підкреслив Президент.

«Я перекоаний у тому, що будь-який, навіть поганій, мир краще за будь-яку найкращу війну», - додав Віктор Янукович.

Президент України Віктор Янукович дав інтерв'ю тележурналістам Лідії Таран («Студія 1+1»), Олені Фроляк (телеканал ICTV), Анастасії Даугуле (телеканал «Інтер») та Євгену Міхіну (телеканал «Україна»).

Прес-служба Президента України  
Віктора Януковича

## Звернення голови Житомирської облдержадміністрації Сергія Рижика до жителів Житомирщини

Дорогі земляки!

Події останніх днів зачепили громадянські почуття всіх українців, які знову опинилися перед вибором - продовжити протистояння чи цивілізовано вийти із ситуації, що склалася.

Я теж схвилюваний усім, що відбувається у нашій країні та обурений діями провокаторів. Впевнений, що ніхто не хоче і не допустить кровопролиття. Конституційні права громадян не повинні порушуватися.

Закликаю усіх вас, дорогі мої земляки, і надалі зберігати здатність спокійно і вважливо вирішувати проблеми мирним шляхом, не реагувати на провокації радикально настроєних політиків.

За минулі три роки нам вдалося досягти вагомих зрушень у соціально-економічному розвитку регіону. Багато кроків зроблено на Житомирщині у налагодженні співпраці із європейськими партнерами. Наразі підприємства нашої області здійснюють зовнішньоторговельні операції з 97 країнами світу. Зауважу: за останні три роки зовнішньоекономічна діяльність регіону із європейськими партнерами зростає більш як у 2,5 рази. Тож ми інтегруємося в Європу не на словах, а на ділі.

Те, що відбувається зараз, дестабілізує ситуацію, розбалансовує економіку, тим самим віддаляючи нас від європейської перспективи. То хіба є у нас моральне право зруйнувати все надбане за ці роки і розхитати довіру до нас інвесторів?

На Житомирщині проходять мирні мітинги винятково у законодавчому полі. Ніхто не перешкоджає і не перешкоджатиме їх проведенню. Наразі головне - не допустити політичних провокацій, організувати стабільне функціонування систем життєзабезпечення населення.

Я щиро вдячний усім своїм землякам за те, що проявляють мудрість, толерантність і виваженість, за принципові, європейські підходи до організації мирних акцій.

Наш євроінтеграційний вибір залишається незмінним!